Lublin, dnia 19 stycznia 2021 r.

LU00-2021-14318
Otrzymują:

Uczestnicy postępowania

wg rozdzielnika

Dotyczy postępowania pn.: „Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej pn. „Budowa budynku koszarowego dla potrzeb Oddziału Prewencji Policji w Lublinie 
i Samodzielnego Pododdziału Kontrterrorystycznego Policji w Lublinie”, nr referencyjny 70/64/20/SZP/U.
I. Informuję, że do Zamawiającego w ww. postępowaniu wpłynęły pytania. Zgodnie z art. 38 ust. 1  i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający przedstawia poniżej ich treść wraz z odpowiedziami:
Pytanie: 
„Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie/sprostowanie:

- treści SIWZ str. 17 (tabela), 

- OPZ pkt 9. Ogólne warunki wykonania i odbioru robót 

zakresu opracowywanej dokumentacji projektowej.

Projekt techniczny jest elementem projektu budowlanego (zgodnie z nowymi przepisami Prawa Budowlanego). Czy zatem zamiast „projektu technicznego” w formularzu oferty i OPZ nie powinien znaleźć się „projekt wykonawczy”?

Taka informacja ma istotny wpływ na wysokość ceny ofertowej, gdyż projekt wykonawczy jest opracowaniem znacznie bardziej obszernym niż projekt techniczny. Po zapoznaniu się ze szczegółowym zakresem prac projektowych domyślamy się, że Zamawiającemu chodziło o „projekt wykonawczy”, jednak błędna nomenklatura w tym przypadku może być przyczyną szeregu nieporozumień”.

Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że oczekuje wykonania kompleksowego opracowania dokumentacji projektowej tj. projektu budowlanego oraz projektu wykonawczego.

W efekcie nowelizacji ustawy Prawo budowlane (czyli zmian wprowadzonych ustawą z dnia 13 lutego 
2020 r. o zmianie ustawy - Prawo budowlane oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2020 r. poz. 471), która weszła w życie 19 września 2020 roku, projekt budowlany został rozdzielony na trzy części tj.:

- projekt zagospodarowania działki lub terenu,

- projekt architektoniczno-budowlany,

- projekt techniczny.

Pytanie:

„Czy Zamawiający dopuszcza przedstawienie usługi projektowej na spełnienie warunku udziału w postepowaniu o której mowa w SIWZ IV WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ PODSTAWY WYKLUCZENIA , PKT 3) PPKT b) w trakcie realizacji?”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią Rozporządzenia Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać Zamawiający od Wykonawcy w postępowaniu o udzielenie zamówienia (Dz. U. z 2020 r. poz. 1282)§ 4 ust. 4 pkt 2, w celu potwierdzenia spełniania przez wykonawcę warunków udziału w postępowaniu dotyczących zdolności technicznej lub zawodowej zamawiający może żądać wykazu dostaw lub usług wykonanych, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych. Przedmiotowa usługa projektowa nie ma charakteru usługi okresowej lub ciągłej dlatego zgodnie z zapisami SIWZ Zamawiający dopuszcza przedstawienie usług projektowych wykonanych wraz z załączeniem dowodów określających czy te usługi zostały wykonane należycie. 
II. Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiający dokonuje niżej wymienionych zmian w treści SIWZ: 
1. załącznik nr 1 do SIWZ druk „Oferta”, który w pozycji nr 2 i 3 tabeli, otrzymują nowe brzmienie:
	Lp.
	Element zadania
	Wartość brutto [zł]

	1
	Koncepcja projektu wraz z wizualizacją
	

	2
	Projekt budowlany (składający się z 3 elementów – projekt zagospodarowania terenu; projekt architektoniczno – budowlany, projekt techniczny)
	

	3
	Projekt wykonawczy
	

	4
	Kosztorysy, specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót budowlanych
	

	Razem wartość brutto
	


2. załącznik do SIWZ „Opisu Przedmiotu Zmówienia” - który w pkt 9 tiret 3, otrzymuje brzmienie 
- projekt wykonawczy wielobranżowy oraz STWiORB,
3. załącznik do SIWZ – Wzór umowy, 
-  pkt 1 ppkt c otrzymuje następujące brzmienie: 

    „c) projekt wykonawczy – każda branża w 3 egz.”

- wprowadzenie zapisów dotyczących  wymagań dotyczących zatrudniania przez Wykonawcę oraz Podwykonawcę na podstawie umowy o pracę osób wykonujących wskazane przez Zamawiającego czynności – zgodnie z zapisami rodz. I pkt. 8, rozdz. V pkt 5 SIWZ.    
Powyższe stanowi stosowną zmianę SIWZ lecz nie ma wpływu na termin składania i otwarcia ofert.
Ofertę należy złożyć na aktualnym druku „Oferta” zawierającym zmianę z pkt II. 1 niniejszego pisma. 
przypadku gdy wykonawca złoży oferta na nieaktualnym załączniku nr 1 do SIWZ – druk „Oferta”, wówczas treść takiej oferty nie będzie odpowiadała zapisom SIWZ. Aktualny załącznik nr 1 do SIWZ stanowi załącznik do niniejszego pisma
Dodatkowo informujemy, że zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia należy czytać biorąc pod uwagę powyższe stosowne zmiany treści SIWZ, będące wynikiem udzielonych odpowiedzi na zapytania Wykonawców.
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Załączniki:

1. Druk Oferta – aktualny.
2. Wzór umowy – aktualny.
Wykonano: w 1 egz.

Przesłano: e-mailem

Opracował: M. Mazur tel.: 47 811 53 71
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